( 理化模擬試題

13.（B  ）物質由碳、氫、氧三種元素中的一種或幾種組成，將該物質燃燒後的產物依次通過澄
          清石灰水和無水硫酸銅，觀察到石灰水變渾濁，無水硫酸銅變成藍色。下列有關該物
          質組成的推斷，何者正確？
          （A）一定有碳、氫、氧元素    （B）一定有碳、氫元素，可能有氧元素
          （C）一定有碳元素，可能有氫、氧元素 （D）一定有碳、氧元素，可能有氫元素
14.（C  ）下列關於化學反應：『X2十3Y2 → 2Z』的敍述錯誤的是？
        （A）Z的化學式為XY3  （B）若m公克的X2和n公克的Y2恰好完全反應，則會生         
         成(m+n)公克的Z  （C）若X2和Y2的分子量分別為M和N，則Z的分子量為 (M+N)
        （D）若a公克的X2完全反應生成b公克的Z，則同時消耗(b－a)公克的Y2
15.（B  ）一定溫度下，向a公升的密閉容器中加入2 mol NO2(g)，發生如下反應：2NO2(g)
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          2NO(g)+O2(g)，則觀察此反應達到平衡狀態的指標是？
　　  （A）混合氣體的密度不再變化　（B）混合氣體中，各成分的濃度不再變化
　       （C）混合氣體中NO2、NO、O2的物質的莫耳數之比為2：2：1
　　     （D）單位時間內，生成2 mol NO，同時消耗2 mol NO2
16.（A  ）化學反應式：Cu + 4HNO3 → Cu(NO3)2 + 2X+ 2H2O ；（X是一種大氣污染物），則X
          的化學式可能為下列何者？（A）NO2（B）NO（C）N2O5（D）N2。
17.（B  ）就A、B、C三種金屬及其氧化物AO、BO、CO，兩兩混合後隔絕空氣加熱，其反應
          結果如表所示。則下列敘述何者錯誤？（A）金屬活性最大的是C（B）氧化物最安定
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          的是AO（C）最強的還原劑是C（D）最強的氧化劑是BO。
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18.（D  ）如圖的托里切利實驗裝置中，下列哪種情況能使玻璃管內外水銀面的高度差發生變化？
　       （A）將管傾斜　                  （B）將玻璃管變粗
         （C）向水銀槽中加入少量水銀　    （D）外界大氣壓發生變化
19.（C  ）用兩種不同材料製成的實心球A和B，它們均浮在水面上，露出水面的體積分別是它
          們各自體積的四分之一和二分之一，那麼這兩種材料的密度比為？
         （A）1：2
    （B）2：1
（C） 3：2    （D）2：3
20.（D  ）一木塊漂浮在水上，沒入水中的體積是V1，它漂浮在鹽水上，沒入鹽水中的體積是
          V2，以下說法正確的是？ （A）一定是V1<V2，說明水對木塊浮力小 （B）一定是
          V1>V2，說明水對木塊浮力大 （C）一定是V1<V2，水和鹽水對木塊的浮力一樣大
        （D）一定是V1>V2，水和鹽水對木塊的浮力一樣大
21.（C  ）如圖所示，二分子的甲反應生成二分子的乙與一分子的丙，已知甲、乙、丙三者為不
  同純物質，則乙物質的分子式為下列那一項？ (A) A2　(B) AB2　(C) A2B　(D) A4B2。
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22.（A  ）某氣體反應，以原子說模型表示如上右圖所示；在氣體A的空格中，氣體A分子
 的分子式可能有幾種可能？（A）四（B）三（C）二（D）一種。
                      班級：       座號：              姓名：

23.（B  ）將下列各組物質按酸、鹼、鹽分類順次排列，正確的是？
       （A）硫酸、石膏、燒鹼           （B）亞硫酸、燒鹼、小蘇打
       （C）碳酸、乙醇、醋酸鈉         （D）磷酸、熟石灰、苛性鈉
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24.（C  ）如圖所示，兩長方體A和B疊放在水平地面上，A重量10公斤重，B重量30公斤重，  
         已知A對B的壓力與B對地面的壓力之比為3：2，則A與B的底面積之比為？
         （A）3：2   （B）2：3   （C）1：6   （D）1：3。
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25.（C  ）在遠洋輪船的船舷上，都漆著五條"吃水線"，"載重線"。如圖所示，其中標有W的        
          是北大西洋載重線，標有S的是印度洋載重線。當船從北大西洋駛向印度洋時，輪船
          受到的浮力變化以及北大西洋與印度洋的海水密度D1和D2的關係如何？
         （A）浮力增大，D1＝D2           （B）浮力減小，D1＝D2
         （C）浮力不變，D1 > D2           （D）浮力不變，D1 < D2
26.（B  ）常溫下，下列哪一種純物質含有的氧原子最多？（O＝16；C＝12；H＝1）
       （A）0.5莫耳的氧化鎂      （B）22公克二氧化碳
       （C）0.3莫耳酒精          （D）
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27.（A  ）一物體在某水平面上開始時為靜止，後來物體受一由小而大的作用力作用，其所受摩
        擦力與作用力的關係如圖所示。下列有關摩擦力的敘述何者錯誤？
       （A）物體受力作用後，摩擦力一直保持定值
          （B）作用力如圖從O到P點時，物體維持靜止
       （C）作用力如圖P點時，物體所受摩擦力最大（D）作用力如圖P點時，物體的加速
           度為零  （E）作用力如圖從Q到R點時，物體運動的加速度越來越大。
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28.（D  ）小明在甲、乙兩條不同的彈簧下懸掛砝碼，彈簧長度（L）與砝碼重量（W）的關係
          圖如圖(一)所示，且兩彈簧質量皆可忽略。若將兩彈簧並聯後，向下用力拉長簧，同
          時使兩彈簧的長度皆為75 cm，如圖(二)所示，則下列敘述何者錯誤？ 
         　(A) 施力F＝30 gw     　(B) 甲彈簧受力10gw
         　(C) 乙彈簧原長55cm   　(D) F的施力點離甲彈簧較近。              
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         （圖一）　　　　　　　    
                         （圖二）
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